

Dátum:	2020 MÁRC 17,	Ikt.szám:	S/751-4/2020
Előzmény:		Ügyintéző:	Gyóna

2019. ÉVI BESZÁMOLÓ

Egyesületünk a Süllyás Bogdán Flórián Önkéntes Tűzoltó Egyesület (Süllyás ÖTE) 2019-ben 45 főnyi taglétszámmal működött + 4 fő diák tűzoltóval. Ebből 25 fő vonulós tűzoltó, 4 fő hivatásos tűzoltó ebből ketten magasabb beosztású tűzoltók. 5 diák 50 órás közösségi szolgálatot végez jelenleg is egyesületünknel. 20 fő rendelkezik 40 órás alaptanfolyammal, kisépkezelői tanfolyammal, orvosi alkalmassági vizsgalattal. Jelenleg plusz 3 fő jár kisépkezelői tanfolyamra melynek várható vizsgaideje 2020 április. Tagjai vagyunk a Pest Megyei Tűzoltó Szövetségeknek, valamint a Tápiómentőcsoportnak.

Egyesületünk 2019-ben 55 káresethez vonult ebből 24 esetben Műszaki mentéshez, 18 esetben Tűzesethez, 12 Téves jelzéshez és 1 Szándékos megrévesztéshez vonult. Ebben az évben is akadt bőven a riasztásokon kívül munkánk, városunk lakossága segítségnyújtás céljából több alkalommal kért segítséget sárban elakadt járművekhez, veszélyes fák eltávolításához, pincék víz szivattyúzásához. Egyesületünk napi 24 órában állandó ügyeletet lát el, amit napi szinten szervezünk. Egyesületünk ez idáig minden egyes segélyhívásra, ami a területére érkezett, reagált és vonult, illetve többször vonultunk segíteni a szomszédos településekre, illetve a nagyobb kiemelt tűzesetekhez is.

Egyesületünk hagyományápoló, közösségformáló, fiatalokat nevelő, tűzmegeelőzési, veszély elhárítási funkciót tölt be, de részt veszünk a helyi közbiztonsági, veszély megeelőzési munkákban is. A hivatásos katasztrófavédelmi szervek szakmai irányítása és felügyelete mellett – a hivatásos tűzoltó parancsnoksággal kötött együttműködési megállapodás szerint – vehetünk részt tűzoltási, műszaki mentési műveletekben, tűzmegeelőzési, iparbiztonsági, valamint önkéntes polgári védelmi feladatokban. Már negyedik alkalommal az Úri Szent Imre Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákjait készítettük fel az áprilisban megrendezésre kerülő Cegléd Katasztrófavédelmi Kirendeltség Katasztrófavédelmi Ifjúsági versenyre, ahol első helyezést értek el ismét a diákok. Majd ezt követte a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Ifjúsági verseny felkészítése, ahol újabb aranyéremmel jöhettek el. Egyesületünk 2019 április 04 én fájó búcsút vett a mára már veteránnak számító 39 éves tűzoltóautójától. Szent Flórin napján 2019. május 04-én Süllyás város „új” a régítől jóval fiatalabb, korszerűbb nagyobb víztartállyal rendelkező gépjármű fecskendőt vásárolt helyi vállalkozók és magánszemélyek segítségével. 2019. június 01-én Tűzoltó Egyesületünk 110 éves évfordulóján került sor Herkules tűzoltófecskendőnk ünnepélyes átadására, szentelésére.

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság és a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság egy pályázatot írt ki, mellyen 1.103.516 Ft értékben tűzoltó védő-és technikai eszközöket, tűzoltó szakfelszereléseket nyertünk: 5 PÁV Vizsga, 2 db Légzőkészüléket, 1 db Mentőkámzsát, 1 db Mászóövet, 1 db Tűzoltó védősisakot, 2 db Keresőlámpát, 2 db háti puttonyfecskendőt vehetett át.

Májusban, júniusban több gyermeknap rendezvényen vettünk részt, ahol programokkal, tűzoltási bemutatókkal és sok apró ajándékkal kedveskedtünk a gyermekeknek. Idén második alkalommal csatlakoztunk május első hétvégéjén, országos szinten megszervezett tűzoltó gyermeknaphoz, ahol „Nyitott szertárkapuk” néven vártuk a gyerekeket.

Idén, is mint eddig minden évben a Süllyápi Városnapon biztosítottuk a koncerteket a késő esti tűzijátékot.

Október 12-én, Gyömrőn a Tőzeges tónál a Tápió Mentőcsoport Minősítő gyakorlatán vettünk részt, ahol kiváló minősítést szerzett egyesületünk ismételten.

Novemberi és december hónapban minden hétfőgén nyílt napokat szerveztünk a tűzoltó szertárunkba ahová a gyerekeket és szüleiket vártuk, hogy megismerhessék közelebbről szertárunkat-munkánkat felszereléseinket.

Tizedik alkalommal december 07-én a Wass Albert Művelődési Központban szerveztük meg a Tűzoltó Mikulást. Idén, is mint eddig nagy sikere volt rendezvényünknek, melyet a Süllyáp lakossága is nagy örömmel támogat (játék, könyv gyűjtés, szaloncukor, gyümölcs).

Negyedik évben Önkormányzatunktól pályázat nélkül juthatunk hozzá a működésünkhöz szükséges forráshoz, ami 1 millió Ft-os támogatást jelentett. Egyesületünk ezt az összeget az alábbiakra költötte: Épületbiztosítás, Gépkocsi park vizsgáztatása, biztosítása, illetve a rajtuk lévő eszközök, felszerelések karbantartására, bevizsgálására, javításra, üzemanyagokra, olajokra, gépek működéshez fontos kenőanyagokra. Telefonszámlákra. Önkormányzattal való együttműködés kiválónak mondható. Káresemények, illetve rendezvényeink által folyamatosan tájékoztatva vannak, illetve segítik, támogatják munkánkat.

Süllyáp, 2020. március 15.

Minkó József

Parancsnok

2019 évi vonulások és események

	Időpont	Esemény helyszíne	Esemény leírása	Esemény
1.	2019.01.07.		<p>Kigyulladt egy körülbelül száz négyzetméter alapterületű családi ház hétfő délután Úriban, a Rákóczi úton. A helyszínre a monori és a nagykáta hivatásos, valamint a sülysápi önkéntes tűzoltók érkeztek ki, akik a katasztrófavédelmi műveleti szolgálat irányítása mellett nyolc vízsugárral oltották el a lángokat. Az épület teljes terjedelmében égett, tetőszerkezete beomlott és két propán-bután gázpalack felrobbant. Az ingatlanban két ember tartózkodott, akiket a mentők kórházba szállítottak.</p> <p>Beavatkozó egységek: Monor I., Monor II., Káta I., KMSZ, Mentők, Rendőrség, ÉMÁSZ. Állatmentők, Sülysáp ÖTE (9 fő).</p>	Tűzeset
2.	2019.01.09.	Sülysáp Vasút utca	Rendőrség kéri a segítséget egy úttestre kidőlt fához. Kierkezésünk előtt a fát az úttestről lehúzták. Tűzoltói beavatkozást nem igényelt.	Téves jelzés
2.	2019.02.09.	Sülysáp - Kóka között	<p>08.54 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp 3105-ös úton egy személygépkocsi felborult, fejtetőre állt.</p> <p>Jelzett helyen, Sülysáp és Kóka között egy Nissan típusú sz.g.k. megcsúszott, árokba csapódott majd fejtetőre állt. Személyi sérülés nem történt. A kiérkező egységek csörlő segítségével a gépkocsit kerekeire állította, az áramtalanítást elvégezte majd a rendőrségnek a helyszínt átadta.</p> <p>Beavatkozó egységek: Káta I-es, Mentők, Rendőrség, KPM, Sülysáp ÖTE.</p>	Műszakimentés
	2019.02.13.		PÁV vizsga	
3.	2019.02.17.	Tápiószecső	<p>Segítségnyújtás</p> <p>Kora délutáni órákban kért fel minket a művelet irányítás, hogy segítségnyújtásra vonuljunk Tápiószecső Május 1. tér mögötti területre, ahol nagy területen száraz avar és gaz ég és lakóházakat veszélyeztet.</p>	Tűzeset

			Sülysáp ÖTE I-es és műszaki mentőszer 7 fővel avatkozott be a káresetnél.	
4.	2019.02.19.	Sülysáp Szecsői út	Kora reggeli órában kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Szecsői úton két személygépkocsi ütközött forgalmi akadályt képeznek. Személyi sérülés nem történt. Az autók áramtalanítását a kiérkező rajok elvégezték, a forgalmi akadály megszüntetése után a helyszínt a rendőrségnek átadta. Beavatkozó egységek: Káta I. Rendőrség, Közútkezelő, Sülysáp ÖTE.	Műszakimentés
5.	2019.02.20.	Sülysáp Melegvölgy	16.13 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Melegvölgybe egy családi ház felújítása közben ásóval egy gázcsövet átvágtak. Egy gázszerelő szomszéd kiérkezésünk előtt a csöveket elszorította a szivárgást megszüntette. A kiérkező rajok a helyszínt biztosították a gázművek emberei kiérkezéséig. Beavatkozó egységek: Káta I, Gázművek, KMSZ, Sülysáp ÖTE	Műszakimentés
	2019.02.23.		Hagyományőrző disznótoron jártunk a Kapás udvarban.	
6.	2019.02.24.	Sülysáp Dankó utca	18.10 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysápon a Dankó utcában egy családi ház mögötti erdős területen a dombon valami ég. Jelzett helyen kb.: 10 négyzetméteren összehordott szemét égett. Lakóházakat nem veszélyeztetett. Az oltást nehezítette, hogy csak gyalogosan lehetett a helyszínt megközelíteni. A tüzet puttonyfecskendőkkel és kéziszerszámokkal eloltottuk. Beavatkozó egységek: Káta II. Rendőrség, Sülysáp ÖTE	Tűzeset
7.	2019.02.26.	Tápiószecső	A kora esti órákban kaptuk a jelzést, hogy Tápiószecsőn közel húsz hektáron száraz avar, gaz és nádas ég. A káresetnél egyesületünk mindkét gépjárművével és 9 fővel avatkozott be. Beavatkozó egységek: Káta II, Tápiószecső ÖTE, Hatvan HTP., Kóka ÖTE, Rendőrség, Polgárőrség, Sülysáp ÖTE.	Tűzeset

8. 9.	2019.02.28.	Tápiószecső	<p>A művelet irányítás kérte fel az egyesületünket, hogy a V. kiemelt farmosi káresethez, ha tudunk kezdjük meg a vonulást segítségnyújtásra. Indulásunk előtt módosították, hogy közben Tápiószecsőn a Sági út végén erdő aljnövényzete száraz avar gaz és nádas ég és Monor II.- es kéri a segítségünket. Ehhez a káresethez még vonult a XVII. kerület is. Majd onnan visszavonultunk terület védelemre szertárunkba. Ismét a Farmosi káresethez indultunk volna mikor új jelzés érkezett Tápiószecsőre a Temető mögötti részre, ahol összehordott szemét égett több helyen.</p> <p>Egyesületünk két szerrel és 10 fővel avatkozott be mindkét káresetnél.</p>	Tűzeset
10.	2019.03.01	Sülysáp - Kóka között	<p>18.02 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp és Kóka között egy személygépkocsi árokba csapódott.</p> <p>Jelzett helyen egy személygépkocsi árokba csapódott és többször tetején megpördült, és végül a kerekein landolva megállt.</p> <p>A gépjárműben ketten utaztak őket könnyű sérülésekkel a mentők kórházba szállították. A műszaki mentési munkálatokat a nagykátai hivatásos és a sülysápi önkéntes tűzoltók végezték el. Az érintett útszakaszon félpályán haladt a forgalom.</p>	Műszakimentés
11.	2019.03.06.	Sülysáp Fő út	<p>Két személygépkocsi ütközött össze szerdán délután Sülysápon, a Fő utcában. Az ütközés következtében személyi sérülés nem történt, azonban az összetört autók forgalmi akadályt okoztak. A helyi önkéntes és a nagykátai hivatásos tűzoltók áramtalanították és átvizsgálták a roncsokat, majd biztosították a helyszínt.</p> <p>Beavatkozó egységek: Káta I. Rendőrség, Sülysáp ÖTE.</p>	Műszakimentés
12.	2019.03.10.		<p>11.37. Pest megyei irányítás kérésére felvettük telefonon a kapcsolatot egy Sülysáp külterületén erdős részen személygépkocsival eltévedt és elakadt fiatal párral. Egyesületünk az általuk körbeírt területre ment, de nem találtuk őket, a további telefonos egyeztetés után kiderült, hogy nem Sülysápon vannak hanem Cinkotán. Az irányítás utasítására bevonultunk és az ottani</p>	Téves jelzés

			polgárőrséggel és rendőrséggel felvették a kapcsolatot.	
	2019.03.11.	Sülysáp 31-es	Értesítés szerint Sülysáp 31-es úton a 63-as km nél egy sz.g.k. a szántásba borult vezetője beszorult. Egyesületünk a kapott értesítés alapján felvette a kapcsolatot az irányítással és tájékoztattuk őket, hogy a 63-as km nem Sülysáp területe, hanem Nagykáta.	Téves jelzés
13.	2019.03.14.	Sülysáp Vasút utca	Idősek otthonában a tűzjelző bejelzett. Érvényes kóddal a jelzést visszavonták.	Téves jelzés
	2019.03.15.		Március 15-i megemlékezés. Koszorúzás.	
	2019.03.16.	Sülysáp Szent István tér 20.	CO mérő bejelzett. Egyesületünk nem vonult mérőeszköz hiányában.	
	2019.03.21.	Sülysáp Magdolna utca	Szomszédok jelentették be, hogy késő este műanyagot és szemetet égetnek, egyesületünk nem vonult sofőr hiányában.	
14.	2019.03.22.	Sülysáp Béke utca	Késő este kaptuk a jelzést, hogy Sülysáp Béke utca és a Tápió közötti réten száraz avar ég, illetve a patak partján a nádas ég. Jelzett helyen több ponton száraz fű, gaz és nádas égett. A kiérkező egységek 1 D sugárral és kéziszerszámokkal a tüzet körül határolták lefeketítették és a végleges oltást elvégezték. Beavatkozó egységek: Káta II. Sülysáp ÖTE	Tűzeset
15.	2019.03.23.	Sülysáp Haleszi dűlő	11.12 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Haleszi dűlőben avar ég. Jelzett helyen kb. 1500 négyzetméteren 5 telek kertvégében száraz avar, gaz, facsometék és összehordott szemet égett. A tűz lakóépületeket veszélyeztetett. Az egységek 2 H sugárral, kéziszerszámokkal, puttonyfecs kendővel a tüzet körbehatárolták, lefeketítették és a végleges oltást elvégezték. Beavatkozó egységek Káta I, Sülysáp ÖTE	Tűzeset
	2019.03.24.	Szertár	Negyedik alkalommal készítettük fel az Úri Szent Imre Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákjait a Cegléd Katasztrófavédelmi Kirendeltség	

			által megrendezésre kerülő Katasztrófavédelmi Ifjúsági versenyére.	
16.	2019.03.30.	Sülysáp Laky dűlő	<p>18.47 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Laky dűlőben egy ház udvarán begyulladt a szemét.</p> <p>Jelzett helyen egy kb:25 négyzetméteres vegyes építésű épület teljes terjedelmében égett az épületben és körülötte több mázsa összehordott szemét, hulladék, ruhaneműk, bútorok, bevásárlókocsik égtek. Az egységek 2 D sugárral a tüzet lefeketítették és a végleges oltást elvégezték. Az épületben egy hajléktalan élt. A tűzesetben nem sérült meg senki.</p> <p>Beavatkozó egységek: Monor Erdő, Káta I, Rendőrség, Sülysáp ÖTE.</p>	Tűzeset
	2019.04.04.	Szertár	<p>10 év 2009-2019-ig 504 Vonulás.</p> <p>8 Tűzoltó Mikulás Járat, számtalan gyakorlat, gyermekprogram, rendezvények biztosítása.</p> <p>Mai nappal búcsút intettünk szeretett kisautónknak "Flóriánnak", aki nyugdíjba vonult.</p>	
	2019.04.07.	Szertár	Mai nap szertárunkban ismét az Úri diákok felkészítése zajlott a megyei megmérettetésre.	
17.	2019.04.08.	Sülysáp Magdolna utca	<p>18.54 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Magdolna utcában egy vendéglátóhely (pizzéria) teteje ég.</p> <p>Jelzett helyen egy kb. száz négyzetméteres vendéglátóhely tetőszerkezete teljes terjedelmében égett. Egy gázpalackot A kiérkezésünk előtt kihoztak az épületből egy másikat az egységek hozták ki. A tüzet 4 vízszaggal lefeketítették majd a végleges oltást elvégezték.</p> <p>Személyi sérülés nem történt.</p> <p>Beavatkozó egységek: Káta I, Káta II, Káta Víz, Rendőrség, ÉMÁSZ, Sülysáp ÖTE.</p>	Tűzeset
18.	2019.04.14.	Sülysáp -Úri között	<p>13.04 perckor kaptuk az értesítést, hogy egy személygépkocsi Sülysáp és Úri között fejtetőre állt.</p> <p>Jelzett helyen egy Renault Megane típusú sz.g.k. partoldalnak csapódott majd fejtetőre állt. A gépjármű vezetőjét a mentők könnyű sérülésekkel kórházba szállították. A műszaki mentés ideje alatt félútpályás zár volt érvénybe.</p>	Műszakimentés

			Beavatkozó egységek: Káta II. Rendőrség, Mentők, Közútkezelő, Sülysáp ÖTE.	
19.	2019.04.16.	Sülysáp Laky dűlő	<p>12.34 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Laky dűlőben egy melléképület ég, az épület körül Tescos bevásárlókocsik tele ruhaneműkkel.</p> <p>Jelzett helyen egy kb. 2x2 méteres fa melléképület égett, a tűz ráterjedt az épület körül több mint 30 darab szeméttel, ruhaneműkkel teli bevásárlókocsikra, és a mellette felhalmozott régi típusú TV-re, bútorokra és több köbméternyi háztartási szemétre. Az épületben egy hajléktalan élt, ő az első információk szerint az épületbe tartózkodott, de a további felderítést követően bebizonyosodott, hogy az épület üres volt. A tűz átterjedt a szomszédos telkekre is, ahol veszélyeztetett egy hétvégi házat is.</p> <p>Az egységek 2 sugárral a tűz tovább terjedését megakadályozták a tüzet lefeketítették és a végleges oltást elvégezték.</p> <p>Beavatkozó egységek: Káta I. Káta Víz, ÉMÁSZ, Mentők, Sülysáp ÖTE.</p>	Tűzeset
20.	2019.04.18.	Sülysáp	<p>Egy személyvonatnak az áramszedője megsérült a vonat utasait a nyílt pályáról az állomásra kísértük.</p> <p>Beavatkozó egységek: KÁTA I, Sülysáp ÖTE.</p>	Műszakimentés
21.	2019.04.26.	Sülysáp Kossuth utca	<p>16.55 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Kossuth Lajos utca elején a patak parton valami ég.</p> <p>Jelzett helyen egy kerti avar égetés ellegelt, ami ráterjedt a szomszédos telkek száraz aljnövényzetére és a patak náddal borított részére kb. 400 méter hosszan. A rajok 2 sugárral, kéziszerszámokkal a tűz tovább terjedését megakadályozták és a végleges oltást elvégezték.</p> <p>Beavatkozó egységek: Káta II. Sülysáp ÖTE.</p>	Tűzeset
22.	2019.04.30.	Sülysáp Laky dűlő	<p>19.46 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Laky dűlőben egy előző tűzeset helyszínét ismét felgyújtotta egy hajléktalan.</p>	Tűzeset
	2019.05.02.	Sülysáp Tánácsics utca	<p>Egy kisebb méhcsalád okozott riadalmat a Tánácsics utcában. Egyesületünk az illetékes méhraj befogóval felvette a kapcsolatot és kiérkezéséig biztosította a területet.</p>	

	2019.05.04.	Szertár	<p>Örömmel tudatom veletek, hogy Szent Flórián, a tűzoltók védőszentjének ünnepén, a Tűzoltók napja alkalmából megérkeztem Sülysápra.</p> <p>Ezentúl én „HERKULES” önöket fogom szolgálni, a Sülysáp ÖTE csapatával.</p> <p>Köszönöm helyi vállalkozók, magánszemélyek és az ÖTE pénzügyi segítségét abban, hogy ide kerülhettem Németországból hozzátok. Még káresekhez vonulni nem tudok, mivel szükségem van még pár nagyon fontos dologra a biztonságos üzemeltetésemhez, rendszerbeállításomhoz.</p> <p>Üdvözlettel: Herkules</p>	
	2019.05.14.		<p>Majális a Kastélykertben.</p> <p>Májusfa Állítás.</p> <p>Főzőverseny: Göngyölt pörkölt tarhonyával, churros.</p>	
	2019.05.18.	Kiskunlacháza	Dacia nap biztosítása.	
23.	2019.05.28.	Sülysáp Vasút utca	Vasút utca 42 ben a tűzjelző bejelzett.	Téves jelzés
	2019.05.29.	Sülysáp Petőfi utca	<p>Segítségnyújtás. Egyesületünket késő este hívta egy friss gerincműtéten átesett férfi, hogy pincéjébe ömlik befelé az esővíz a szomszéd árkába felhalmozott tűzifa miatt. Csapatunk azonnal a segítségére sietett és a fát a vizesárokból eltávolította így szabad utat engedve az víz továbbjutásának.</p>	
	2019.05.29-30		<p>2019. május 30.</p> <p>Tegnap estétől rendkívüli mennyiségű csapadék hullott térségünkben, néhány óra leforgása alatt mintegy 60 mm csapadék, azaz m2-enként 60 liter esett. Számtalan értesítést kaptunk, hogy sok helyen beömlött a víz a szuterénekbe, pincékbe. A szivattyúzás folyamatos városunkban. Sajnos a Tápió patak is kilépett medréből néhány helyen. Ennek oka elsősorban a mederben elburjánzott növényzet.</p>	
24.	2019.05.30.	Sülysáp Kossuth	<p>11.11 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Kossuth Lajos utcában egy családi ház melléképületeibe a disznóólakba betört a víz.</p> <p>Beavatkozó egységek: Káta, Sülysáp ÖTE</p>	Műszakimentés

	2019.06.01.		<p>Száztíz évesek a sülysápi önkéntes tűzoltók</p> <p>A Cegléd Katasztrófavédelmi Kirendeltség területén működő egyesület a Sülysáp Bogdán Flórián Önkéntes Tűzoltó Egyesület fennállásának száztíz fennállásának évét ünnepelhette. Az egyesület aktívan kiveszi a részét a térség mentő tűzvédelem feladataiban, biztosítva az ott élő állampolgárok biztonságát. Sülysápon gépjárműfecskendő átadás, csapatzászlóra szalagkötés színesítette az amúgy is színvonalas megemlékezést. A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot Juhász Károly tű. őrnagy mb. tűzoltósági főfelügyelő képviselte.</p> <p>Az ünnepeken felelevenítették az egyesület múltját, a megalakulásuk körülményeit. Az önkéntesek méltón büszkék az elődjeikre, de ők is a mai kor elvárásainak megfelelően kiveszik a feladatukat a térség tűzvédelmének biztosításában. A szabadidejüket feláldozva végzik a munkájukat a településük védelmének érdekében. Nagyon sok esetben ők az első kiérkező egységek, szakszerű beavatkozásaik során többször bizonyították már a tudásukat, szakmai rátermettségüket. Az évről-évre növekvő pályázati lehetőségek révén a fejlődésük töretlen. A tűzoltói feladat és az áldozat vállalás komoly felelősség, amelyet csak jól felkészült és elhivatott tűzoltók végezhetnek a lakosok biztonságos mentése érdekében. Mind a szakfelszerelések ellátottsága tekintetében, mind a szakmai tudásuk alapján mindkét egyesület munkájára számíthat az ott élő lakosság.</p> <p>Az ünnepséget ünnepi közgyűlés követte.</p>	
	2019.06.15.	Sülysáp	<p>Esküvőn jártunk.</p> <p>VERES ORSOLYA & BAJOR PÉTER Gyönyörű a nap, mely ma felkelt, Rátok veti mosolygós arcát a reggel. A madárkák is csak nektek dalolnak, Tiszta énekükkel násznépet csalogatnak. Ugye, érzitek ti is, hogy különleges e nap, Leplet fon körétek megannyi angyal. Áldott ez a pillanat, hisz örökre egymáséi lesztek, Lángoló szívetek egybeforr, mint vég és kezdet. Urunk, teremtőnk! Kérlek, őrizd szerelmük lángját! Ne olthassa el azt soha e fagyos, közömbös világ!</p>	

			Közös jövőtökhöz sok sikert kívánunk! Születendő gyermeketekhez szívből gratulálunk!	
25.	2019.06.21.	Sülysáp	19.14 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Vasút utca 42 ben a tűzjelző bejelzett.	Téves jelzés
	2019.06.22.	Kóka	130 éves Kóka. Ünnepség, verseny, koszorúzás.	
26.	2019.06.24.	Sülysáp	Vasút utca 42 Tűzjelző bejelzett	Téves jelzés
27.	2019.06.28.	Jármi	Egyesületünk miután értesült a Szabolcs-Szatmár Bereg megyén végig söprő viharról és a hatalmas pusztításról, azonnal 5 főt küldött segítségnek a károk felszámolásához 4 fő Sülysáp ÖTE és 1 fő Tápiószecső ÖTE. Egyesületünk a késő esti és éjszakai órákban dolgozott a Mátészalkai Tűzoltóság embereivel Jármi községben. Sok erőt és kitartást kívánunk a viharkárok felszámolásán dolgozó egységeknek!	Műszakimentés
	2019.06.29.	Sülysáp Úri út	Egy járműből kifolyt az olaj Kérkezésünk előtt a KPM megoldotta a problémát. Egyesületünket visszafordította az irányítást.	
	2019.06.30.		Pár héttel ezelőtt egy hirdetésben talált ránk egy gondozónő, hogy segítsünk egy maglódi beteg hölgy kérését teljesíteni. A hölgy régi videó kazettákon szeretne filmeket nézni. Egyesületünk, tagjai több mint 100 darab VHS videó-kazettát gyűjtött össze és vitt el a hölgynek, aki nagy örömmel és szeretettel fogadott minket.	
28.	2019.06.30.	Sülysáp 31-es	Személygépkocsi és egy lakókocsi ütközött össze vasárnap délből a 31-es főút 39-es kilométerénél, Sülysáp közelében. Az összetört autók forgalmi akadályt okoztak. A helyi önkéntes és a nagykáti hivatásos tűzoltók áramtalanították és átvizsgálták a járműveket, segédkeztek a mentőszolgálat szakembereinek, majd biztosították a helyszínt. A műszaki mentés ideje alatt az érintett útszakaszt lezárták. Beavatkozó egységek: Káta I, Káta II, Mentők, Rendőrség, Orvosi ügyelet, Légi mentők, Közútkezelő, Sülysáp ÖTE.	Műszakimentés

29..	2019.07.01.	Sülysáp Laky dűlő	Mintegy ezer négyzetméteres területen, egy üres telken csaptak fel a lángok. Száraz fű égett Sülysápon, egy körülbelül ezer négyzetméteres üres telken, a Laky Dűlőben. Az esethez a nagykátai hivatásos tűzoltók és a sülysápi önkéntes tűzoltók vonultak. Az egységek két vízsugárral eloltották a lángokat és kéziszerszámokkal beavatkoztak.	Tűzeset
30..	2019.07.11.	Kóka	Pest irányítás kérésére kezdjük meg a vonulást egy kókai káresethez, ahol egy családi házból ömlik ki a füst. Félútról visszafordították az ÖTE-t mivel felújítási munkák folytak az épületben azt a füstöt vélték tűzesetnek.	Téves jelzés
31.	2019.07.12.	Sülysáp Kókai út	A késő esti órákban érkezett a jelzés, hogy Sülysáp Kókai úton nagy lángokkal ég valami, illetve sűrű fekete füstöt látnak. Jelzett helyen 3 helyen kb.: 10 négyzetméteren összehordott szemét égett. A rajok 2 D sugárral beavatkoztak. A tűz erdőt veszélyeztetett. Beavatkozó egységek: Káta I. Rendőrség, Sülysáp ÖTE.	Tűzeset
	2019.07.13.	Sülysáp	Irányított égetés zajlott egyesületünk felügyeletével.	
	2019.07.17.	Budapest	ÖTE értekezlet Mogyoródi út 43.	
32.	2019.07.19.	Sülysáp Dózsa Gy. u.	Útfelújítás során munkagép gázcsövet szakított. Kérkezésünk előtt a munkások a megsérült gázcsövet elszorították. Beavatkozó egységek: Káta I. Sülysáp ÖTE	Műszakimentés
33..	2019.07.19.	Sülysáp Fő út	A délutáni órákban kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Fő úton közlekedési baleset történt. Jelzett helyen egy személygépkocsi és kisteherautó ütközött össze. Az ütközés következtében az összetört autók forgalmi akadályt okoztak. Két sérültet a mentők kórházba szállították. A rajok a gépjárművek áramtalanítása után a helyszínt biztosították, majd a rendőrségnek átadták. Beavatkozó egységek: Káta I., Mentők, Rendőrség, Sülysáp ÖTE	Műszakimentés
	2019.07.27.	Úri	Ma nem riasztásra mentünk Úriba, hanem egy igazi küldetésre. Egy úri menyasszonyt kellett	

			leszállítanunk tűzoltószertárunkba, ahol várták őt barátnői egy igazi Leánybúcsúra.	
	2019.07.28.		Herkules 6 db új Pirelli gumit kapott a sülysápi Lehoczki KFT-től.	
34.	2019.08.03.	Sülysáp 31-es	18.06 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp-Mende között a 31-es úton a 41 km-nél egy személygépkocsi fának ütközött. A jelzett helyen egy személygépkocsi az útról lesodródott árokba majd fának csapódott. A gépjármű forgalmi akadályt nem képezett. A rajok a gépjármű áramtalanítását elvégezték. A gépjármű vezetője könnyű sérüléseket szenvedett, akit a mentők kórházba szállítottak. Beavatkozó egységek: Káta I., Mentők, Monori 71-es esetkocsi, Rendőrség, Sülysáp ÖTE.	Műszakimentés
35.	2019.08.13.	Sülysáp Laky dűlő	14.51 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Laky dűlőben gaz avar ég faanyagot, épületeket veszélyeztet. Jelzett helyen hat szomszédos telken égett száraz avar gaz. A kiérkező egységek 3 sugárral, kéziszerszámokkal puttonyfecskendővel a tüzet körbehatárolták és lefeketítették. A tűz több ingatlant összepakolt faanyagot veszélyeztetett. Személyi sérülés nem történt. Beavatkozó egységek: Káta I, Káta Víz, Sülysáp ÖTE.	Tűzeset
	2019.08.17.		Sülysáp, városnap. Rendezvény biztosítás.	
36.	2019.08.23.	Sülysáp 31-es	Sülysáp Mende között a 38-as km-nél egy személygépkocsi motorossal ütközött. Jelzett helyen egy motoros és személygépkocsi érintőlegesen ütköztek. Üzemanyag folyás nem volt. A motorost a mentők súlyos sérülésekkel kórházba szállították. A mentés ideje alatt teljes útzár volt érvényben a helyszínelés félútpályás zár mellett történik. Beavatkozó egységek: Káta I. Mentők, Rendőrség, Sülysáp ÖTE.	Műszakimentés
	2019.08.31.		Óvoda nyitogató Sülysápon	









	2019.09.08. Szertár	<p>Bogdán Flóriánra emlékeztünk. Horinka László</p> <p>2019. szeptember 8. ·</p> <p>56 éve történt: 1963 szeptember 8-án az állhatatosság, a becsület és az emberek megsegítésének méltó példáját láthatták és érezhették a falu lakói. Községünk a hagyományokhoz híven ezen a vasárnapon tartotta a sülyi templom védőszentjének ünnepét. A szentmise és körmenet után a falu apraja és nagya felszabadultan szórakozott a búcsúban, mikor hirtelen hatalmas vihar és felhőszakadás támadt. A manapság alig csordogáló kis Tápió pillanatok alatt hatalmas folyóvá duzzadt, és kilépve medréből mindent elöntött. A víz rövid időn belül szinte az egész környéket elárasztotta, emberek, állatok és lakóházak kerültek veszélybe.</p> <p>Aki csak tudta, mentette életét és ingóságait, de egy idő után a falu előjárói a katonaság segítségét kérték. A tápiószecsői laktanyában szolgáló kiskatonákat kivezényelték, hogy segítsenek az árvizet megfékezni. Köztük volt egy fiatal katona, aki sajnos életét veszítette, míg embertársait mentette.</p> <p>Ő volt Bogdán Flórián, akinek a neve és élete, vagyis inkább a halála egybeforrt a tűzoltósággal, az emberek megsegítésével. Hősünk 1942-ben Jászárokszálláson született. Szüleivel és két testvérével szeretetben és békeességben éltek. Ebben az időben töltötte kötelező katonai éveit és került kapcsolatba Sülysáppal. Neve és példaértékű tette a mai napig köztünk él. Halála után néhány évvel az az utca kapta meg a nevét, ahol életét feláldozta, amikor a Holecz család megmentésére sietett.</p> <p>Jászárokszállás plébánosa Bogdán Flórián keresztlevelében megtalálta, hogy a helyi önkéntes tűzoltóparancsnok tartotta őt a keresztvíz alá, majd évek múlva a sülysápi önkéntes tűzoltók őt választják névadójukként. Így fonódik össze neve a tűzoltósággal.</p>	
--	---------------------	--	--

			<p>A Móra Ferenc Általános Iskola rendszerváltás előtti úttörőcsapata is az ő nevét viselte és minden évben méltón megemlékeztek róla.</p> <p>1993-ban László Tibor az Önkéntes Tűzoltóság parancsnoka kezdeményezésére Bogdán Flórián emlékére a róla elnevezett utcában egy kopjafát állítottak, melyet Bognár István fafaragómester készített.</p>	
37.	2019.09.11.	Sülysáp Vasút utca	Tűzjelző bejelzett	Téves jelzés
38.	2019.09.15.	Sülysáp Kukli hegy	<p>17.48 perckor kaptuk a jelzést, hogy Sülysáp Rákóczi út végén a temető felett egy ház füstöl. Jelzett helyen egy nyaraló ház melléképületét feltehetőleg több órával előbb felgyújtottak. Tűzoltói beavatkozásra már nem volt szükség rendőrségnek a helyszínt átadtuk.</p>	Téves jelzés
39.	2019.09.20.	Sülysáp Rákóczi út	<p>13.38 perckor kaptuk a jelzést, hogy Sülysáp Rákóczi úton tarló és erdő széle ég. Jelzett helyen egy félhektáros területen avar gaz égett, a tűz az erdő szélébe is belegelt. A tüzet 2 D sugárral kéziszerszámokkal puttonyfecskendővel korul határoltuk befeketítettük és a végleges oltást elvégeztük.</p>	Tűzeset
40.	2019.09.21.	Sülysáp 31-es	<p>19.40. Szarvassal ütközött össze egy személyautó szombat este a 31-es főút 37-es kilométerszelvényénél. Az ütközés következtében a gépkocsi kigyulladt és teljes terjedelmében égett. A helyszínre a nagykáti hivatásos és a sülysápi önkéntes tűzoltókat riasztották, akik eloltották a lángokat.</p> <p>Beavatkozó egységek: Káta I-es, Mentők, Rendőrség, Sülysáp ÖTE</p>	Műszakimentés
	2019.09.21.		Szüreti felvonuláson jártunk.	
41.	2019.09.23.	Sülysáp Ady E. u.	<p>13.35 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Ady Endre utcában teljes terjedelmében ég egy kétszintes családi ház tetőszerkezete.</p> <p>Jelzett helyen egy kétszintes tetőtér beépítéses palafedésű családi ház tetőszerkezete teljes terjedelmében égett. Kérkezésünk előtt a szomszédok egy idős házaspárt, több gázpalackot az épületből kihozták. Egy szabadnapos tűzoltó az</p>	Tűzeset

			<p>áramtalanítást és a gáz elzárását elvégezte. A kikerkező egységek három vízszugárral a tűz oltását elvégezték, motoros láncfűrészsel a tető megbontása vált szükségessé. Személyi sérülés nem történt.</p> <p>Beavatkozó egységek: Káta-I. Káta-II. Káta Víz, Rendőrség, Mentők, ÉMÁSZ, Süllyás Város Önkormányzat, Süllyás ÖTE.</p>	
42.	2019.09.24.	Süllyás Vasút utca	Tűzjelző bejelzett	Téves jelzés
	2019.10.02.	Süllyás vasútállomás	22.15.Egy vonat áramszedője eltört. Egyesületünk kezelő hiányában nem vonult a káresethez.	
43.	2019.10.05.	Süllyás 31-es	<p>Kisbusz és egy személyautó ütközött össze szombaton délután a 31-es főút 44-es kilométerénél, Süllyás 31-es főúton. Az összetört autók forgalmi akadályt okoztak. A Süllyás ÖTE és a nagykáta hivatásos tűzoltók áramtalanították és átvizsgálták a járműveket, majd biztosították a helyszínt. A kisbusz utasai közül egy személy könnyű sérüléseket szenvedett, őt a mentők kórházba szállították.</p> <p>Beavatkozó egységek: Káta II, Rendőrség, Mentők, Közútkezelő, Süllyás ÖTE</p>	Műszakimentés
	2019.10.10.		<p>A Süllyási Móra Ferenc Általános Iskola kisdíákjai látogattak el ma hozzánk.</p> <p>A gyerekeknek bemutattuk a tűzoltók munkáját, a tűzoltószertárat, a tűzoltó gépjárműveket Piroskát és Herkulest, és ki is próbálhatták a tűzoltók egyes védőeszközeit.</p>	
	2019.10.12.		<p>Gyömrő Tőzegetes tó</p> <p>Tápió Mentőcsoport Nemzeti Minősítő Gyakorlat.</p>	
	2019.10.12.		Favágás gyakorlat.	
44.	2019.10.12.		21.55 perckor kaptuk az értesítést, hogy a 31-es főúton Süllyás- Mende között a 39-40-es km-nél 3 személygépkocsi ütközött. Az autók forgalmi akadályt képeztek. A műszaki mentés és a	Műszakimentés

			<p>helyszínelés ideje alatt teljes útzár volt érvényben. Személyi sérülés nem történt.</p> <p>Beavatkozó egységek: Káta II. Rendőrség, Mentők, Közútkezelő, Sülysáp ÖTE.</p>	
	2019.10.13.		Favágási gyakorlat.	
	2019.10.17.		<p>Ma ismét felrakhattuk volna a "megtelt" táblát a Sülysápi Tűzoltószertár ajtajára. Vendégeink az Imre Sándor Szentlőrinc-kert Általános Iskola diákjai voltak.</p> <p>Először előadást hallhattak a hivatásos és az önkéntes tűzoltók munkájáról feladataikról, majd állatmentés és a személykeresés kapcsán megismerkedtek Zarával. A gyerekek felvehették védőruházatunkat, kipróbálhatták eszközeinket és megtapasztalhatták milyen egy füsttel telített helyiség.</p>	
45.	2019.10.19.	Tápiószecső	<p>I. kiemelt tűzeset Tápiószecsőn</p> <p>A műveletirányítás kérésére egyesületünk Tápiószecsőre vonult segítségnyújtásra két szerrel és hét fővel.</p> <p>Jelzett helyen nyárfaerdőben 3 hektáron égett az aljnövényzet. A kárhelyszínt csak gyalogosan lehetett megközelíteni. A beavatkozó rajok puttonyfecskeendőkkel kéziszerszámokkal avatkoztak be.</p> <p>Beavatkozó egységek: Káta I., Monor erdő, Tápiószecső ÖTE, Kóka ÖTE, Sülysáp ÖTE.</p>	Tűzeset
46.	2019.10.20.		<p>A déli órákban kaptuk az értesítést, hogy Sülysápon a Sági úton kerítésbe szorult őzet talált egy sétáló család. A helyszínre a műveletirányítás állatorvost is kért. Az állatorvosnak kiérkezésünk pillanatában sikerült az őzet kiemelnie. Így az eset téves jelzésnek minősült.</p> <p>Káresethez vonult: Káta I. Állatorvos, Sülysáp ÖTE.</p>	Téves jelzés
	2019.10.27.		<p>Támogató őrtűz Sülysápon.</p> <p>Az esemény Sülysáp legmagasabb pontján fog zajlani a katasztrófavédelem engedélyével, és Sülysáp ÖTE felügyeletével.</p>	

47.	2019.10.29.		<p>Szándékos megtévesztés</p> <p>16.36 perckor kaptuk a jelzést, hogy Sülysáp Dankó utcában egy családi háznál villanyt szereltek, ennek következtében a tető kigyulladt, személyek vannak az épületben.</p> <p>Jelzett helyen füstre tűzre utaló körülményt nem találtunk.</p> <p>Az eset szándékos megtévesztés.</p> <p>Vonult szerek: Káta II. Káta Víz. Monor I, Rendőrség, Sülysáp ÖTE.</p>	Szándékos megtévesztés
48.	2019.11.04.	Sülysáp 31-es	<p>Összeütközött egy kamion és egy személyautó a 31-es főút Mende és Sülysáp közötti szakaszán. A nyergesvontató félig az árokba állt meg, a személyautó pedig egy forgalmi sávot elfoglalt. A balesetnél a nagykövati hivatásos tűzoltók és a Sülysáp ÖTE végezte a műszaki mentést. Az egységek áramtalanították a járműveket. A mentők a személygépkocsiban utazó két személyt kórházba szállították. Az érintett útszakaszt lezárták, a forgalmat elterelték teljes útzár volt érvényben.</p> <p>Beavatkozó egységek: Káta I., Mentők, Rendőrség, Közútkezelő, Sülysáp ÖTE.</p>	Műszakimentés
49.	2019.11.06.	Sülysáp Rákóczi út	<p>Lakossági bejelentés érkezett egyesületünkhöz, hogy Sülysáp Rákóczi úton egy családi ház udvarán lévő gyűrűs ásott kút mellett a föld egy ember alatt beszakadt, ő segítséggel a gödörből ki tudott jönni, viszont a föld tovább omlott. Műveletirányításnak a jelzést továbbítottuk.</p> <p>Jelzett helyen egy családi ház hátsó udvarán egy 45 kútgyűrű mélységű ásott kút mellett kb 1 négyzetméteres területen 1 méter mélyen a föld beomlott. A feltárás után a kút körül további vízmosások voltak találhatóak. Az egység a kutat körbe lezárta, utasításokkal a lakókat ellátta. Az önkormányzat és a család fog a továbbiakban gondoskodni az üreg feltöltéséről. Személyi sérülés nem történt.</p> <p>Beavatkozók: Káta II., Önkormányzat, Sülysáp ÖTE.</p>	Műszakimentés

50.	2019.11.10.	Sülysáp Fő utca	Árokba hajtott egy kisteherautó vasárnap a kora délutáni órákban Sülysápon, a Fő utcában. A helyi önkéntes tűzoltók az árokból kivontatták a teherautót, a nagykövati hivatásos tűzoltók átvizsgálták a járművet.	Műszakimentés
	2019.11.15.		A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság és a Magyar Tűzoltó Szövetség által, az önkéntes tűzoltó egyesületek tűzoltási mentési-, ifjúságnevelési- és hagyományőrzési tevékenységéhez kapcsolódó Pályázatot írt ki 2019-ben. A Ferihegyi úti raktárbázisán ötvenegy szervezet képviselői voltak jelen és vehették át ünnepélyes keretek között az elnyert eszközöket. https://www.facebook.com/bmokf.hivatalos/videos/756545868103806/	
			 NYITOTT SZERTÁRKAPU MA!  2019. november 17-én vasárnap 15.00 - 17.00 óráig várjuk azokat, akik szeretnék támogatni használt, de jó minőségű játékokkal, mesekönyvekkel, szaloncukorral a 10!!! SÜLYSÁPI MIKULÁST.	
51.	2019.11.23.	Sülysáp Jakabszállás	19.19 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Jakabszálláson egy tanyánál valami ég. Jelzett helyen a jelzővel a területet bejártuk kiérkezésünkkor már nem érezte a füstöt. Beavatkozó egységek: Monor Erdő, Sülysáp ÖTE.	Téves jelzés
			 NYITOTT SZERTÁRKAPU!  2019. november 24-én vasárnap 15.00 - 17.00 óráig	
			 NYITOTT SZERTÁRKAPU!  2019. 12.01-én vasárnap 15.00 - 17.00 óráig	
			 X. TŰZOLTÓ MIKULÁS  2019.12.07. szombat 14.00 - 19.00 SÜLYSÁP WASS ALBERT MŰVELŐDÉSI KÖZPONT	
			Egyesületünk 5. alkalommal támogatta a TTA Mikulás Futást 300 darab zsákbamacskával. Az	

			ajándékot átvette a Tűzoltó Mikuláson Czirják György.	
52.	2019.12.14.	Sülysáp Magdolna utca	<p>A reggeli órákban kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Magdolna utcánál a vasúti átjáróban egy személygépkocsi a vasúti síneken fejtetőn áll.</p> <p>Jelzett helyen egy terepjáró a vasúti átjáró sorompójának, jelzőlámpájának, betonkorlátjának ütközött. Az ütközés következtében gépjármű a vasúti síneken fejtetőre állt. A sofőr könnyű sérüléseket szenvedett a vele utazó kis termetű kutya nem sérült meg. Kérkezésünk előtt a gépjárművet egy busz a sínekről lehúzta. A helyszínelés és a műszaki mentés ideje alatt vonatközlekedés csökkentett sebességgel zavartalanul haladt, a 31-es úton félútpályás lezárás, illetve forgalomelterelés volt érvényben.</p> <p>Beavatkozó egységek: Káta I-es, Mentők, Rendőrség, MÁV, Sülysáp ÖTE.</p>	Műszakimentés
53.	2019.12.17.	Sülysáp Úri út	<p>Az esti órákban kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Úri út végén egy személygépkocsi felborult és fejtetőre állt.</p> <p>Jelzett helyen, egy személygépkocsi árokba csapódott majd többször átfordulva tengelye körül az úttesten fejtetőre állt. A gépjármű sofőrjét könnyű sérülésekkel a mentők kórházba szállították, akit a mentők kiérkezése előtt egy helyi mentőszolgálat vezetője ellátott, az autó utasa nem sérült meg. A helyszínelés és a műszaki mentés ideje alatt félútpályás útzár volt érvényben.</p> <p>Beavatkozó egységek: Káta I, Mentők, Rendőrség, Sülysáp ÖTE.</p>	Műszakimentés
54.	2019.12.18.	Sülysáp Úri út	<p>A délutáni órákban kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Úri út végén egy személygépkocsi árokba hajtott és fejtetőre állt.</p> <p>Jelzett helyen egy személygépkocsi az útról lesodródva kerítésnek onnan árokba csapódott, ahol többször átpördült, egy tűzcsapot kitört majd fejtetőre állt. A gépkocsiból az üzemanyag a tűzcsapból ömlő vízzel egy családi ház udvarába ömlött. A gépkocsi vezetője könnyű sérüléseket szenvedett a mentők kórházba szállították. A helyszínelés és a műszaki mentés ideje alatt</p>	Műszakimentés

			<p>félútpályán haladt a forgalom. A vízmű emberei a vízhálózatot leszakasztották, a tűzcsap cseréje tájékoztatás szerint több órát vesz majd igénybe.</p> <p>Beavatkozó egységek: Káta II., Mentők, Rendőrség, Vízmű, Közútkezelő, MPZ Autómentő, Sülysáp ÖTE.</p>	
55.	2019.12.19.	Sülysáp 31-es	<p>14.05 -kor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp - Mende között a 39 es km nél két személygépkocsi ütközött.</p> <p>A káreset a 31-es főútvonal 37-es km-nél történt, két személygépkocsi érintőlegesen ütközött. A gépjárművekben 2. illetve 4 fő utazott, személyi sérülés nem történt. A gépjárművek áramtalanítása után a helyszínt a rendőrségnek átadtuk. A gépjárművek elszállításáról a tulajdonosok gondoskodnak. A forgalom félútpályán halad.</p> <p>Beavatkozó egységek: Káta II-es, Rendőrség, Sülysáp ÖTE.</p>	Műszakimentés